

第36期

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



你要把你的重擔卸給造物主上帝，祂必扶持你，祂永遠不會讓義人動搖。

(聖經 詩篇55 : 22)



四季 與 人生

位於亞熱帶的台灣，大地終年常綠，花卉爭豔綻放，然而受氣候影響，仍然能感受到四季的分野。人們喜歡以環境的變化形容四季的特色，如：生機盎然的春天，讓人心靈復甦；夏天裡的豔陽與沙灘，讓生活添增閒適與舒暢；秋天的豐盛成熟，可以嚐到收割的喜悅；冬天的寒冷與宓靜，有著沉潛的美麗。祝福您，無論在那個季節，都能從四季的變化體悟人生的真諦。

給我蝴蝶的 翅膀 我要飛向 春天的故鄉
(高大鵬/國家文藝獎得主、大學教授、佳音電台主持人)



陳定川 礦工之子出頭天



永光集團創辦人陳定川，出身礦工家庭，父親因礦災身負重傷，他十歲不到就為家計奔忙。小學畢業就離鄉背井到麵攤當童工，後來到化工廠當工友，半工半讀，一路做到會計、總務、業務，最後成為代表公司的專業經理人。

經過25年的學習成長，創立永光化學，帶領員工挑戰高科技產業，成就技術頂尖的跨國企業，並且善盡企業社會責任，樹立典範。

1973年，永光成立第二年，爆發第一次石油危機，財務陷入困境，股東紛紛打退堂鼓，陳定川則看好染整業的發展，經過禱告，願意挑下重任，帶領公司繼續營運，並以「永仰榮光」作為經營的最高策略。經過多方努力，好不容易業務好轉，

又逢中美斷交，業務量不如預期，出現龐大的資金缺口。銀行經理暗示只要送紅包就能順利貸款，妻子吳麗姬鼓勵他不要放棄原則，並且她一天三次跪在窗前禱告，幾個月後，一家外商銀行主動借貸，適時解決財務危機。

陳定川依著《聖經》真理行，人生雖然不盡是平坦順遂，但經歷的危險、困難、挫折與痛苦，在耶穌基督帶領下安然度過。細細數算神的恩典，他的心中充滿感恩。他鼓勵年輕人，只要努力認真、心思純正，並且走在神的道路上，自然能夠得到上帝的眷顧、天使的幫助，如他一般成就恩典滿盈的人生。（本文摘錄自2011年3月出版的「佳音廣播月刊」）

上帝寶貴的確據，有如黑夜裡的微聲，唯有尋覓者聽得到！

（雷倩/前立委、佳音電台主持人）





黃健榮 港仔醫師用愛守護臺灣尾

恆春的鄉親常說，有了港仔醫師，他們過得更幸福！

恆春基督教醫院黃健榮院長，曾榮獲第19屆醫療奉獻獎、2009年醫療典範獎，出身於香港貧困家庭，家裡12個孩子有一半夭折。鄰居龍蛇混雜，國中時受影響，變得暴躁、愛打架、偷竊、進出警局，幾乎成為古惑仔。

那時他讀伯特利中學，學校每天早晨播放詩歌、牧師講道。他對牧師所說，人有罪，虧缺造物主的榮耀，頗不以為然。國三某天，一首詩歌觸動心靈，才謙卑承認自己是罪人。之後考進台北醫學院，靠哥哥接濟完成學業。某次參觀恆基時，感動宣教士及醫護人員，在資源及物質條件貧乏下，仍然心甘樂意服務關懷低收入者

，私下許願以後能來此服務。

大學畢業後，他先留在台北學習。因為專業認真、個性開朗、親切和藹，病人越來越多，收入豐厚時，忘記習醫助人的初衷，心裡只想多看診多賺錢。幾年後，股市崩盤，投資被騙，財富消失，神提醒他：「人若賺得全世界卻失去自己的性命，有什麼益處呢？」（聖經－馬太福音16:26），他思考生命的意義時，赫然回想年輕時許下的願望，乃決定到恆春為鄉親貢獻心力。

如今，臺灣尾在黃健榮、恆基醫護人員及有心人士齊心努力下，醫療品質提升，老人、兒童及外籍新娘亦獲得充分的照顧。（本文摘錄自2011年2月出版的「佳音廣播月刊」）

真誠的守護，能使一個深沈黑暗的心靈，如春天般復活了。

（白崇亮/台灣奧美集團董事長）





迎向春天

有人以春、夏、秋、冬，比喻人生從兒童、青年、中年、到晚年四個階段。也有比擬人生的不同際遇，充滿希望與契機時，是春天；凡事順利興盛時，是夏天；典藏努力的豐收，是秋天；遭逢疾病與苦難，是冬天。俗語說，人生不如意事十之八九，然而愛我們的造物主耶穌基督，應許我們在逆境時向祂呼求禱告，祂必賜下力量幫助我們，突破困境走出流淚谷。

疲乏的，祂賜氣力，無力的，祂加力量。但那些仰望耶和華的人，必重新得力；他們必像鷹一樣展翅上騰；他們奔跑，也不困倦，他們行走，也不疲乏。（聖經新譯本 以賽亞書40：29、31）





陳秋月

有神，我不憂愁

2003年10月13日，女兒因腦炎陷入重度昏迷，生命垂危，憂傷痛悔中，我緊握救命索，真實的遇見耶穌基督。

從小進入教會並嫁給青梅竹馬的弟兄。婚後出國留學，回國工作上軌道後，卻無法懷孕，經不同基督徒介紹同位醫生診治而懷孕。女兒天性開朗，聰明懂事，我和丈夫對她疼愛逾恆。

生活順遂時，上小學不到一個月的女兒罹患腦膜腦炎，發高燒、抽筋昏迷，住進加護病房。四十天後坐著輪椅出院，她不會說話，不認識人，也不會大小便。我萬念俱灰，一個月內瘦了十公斤，每天以淚洗面，若非女兒需要照顧，我早已尋短路。

許多基督徒為我們禱告並關心陪伴，

要我相信《聖經》所寫的都是真的。於是我每天讀經、禱告、閱讀靈修書籍、照顧孩子。透過禱告，真實感受神的同在。某天，耶穌基督向我顯現說：「我真的很愛你。你不要擔憂，我會為你負全責。」狂喜充滿我心。「壓傷的蘆葦，我不折斷」經文不斷的出現腦海，提示我要「坦然無懼」，應許我所求的「無不得著」。

神讓我經歷祂奇妙的同在，女兒漸漸好轉到可以去上學。儘管大腦皮質受損，對抽象事物的視覺認知有困難，在課業和求學上有許多問題要克服，但我一點都不擔憂，因為具體又穩固的東西在我心裡，使我喜樂又平安，相信耶穌基督必為我擔當。（陳秋月：圓神出版集團總編輯 / 本文摘錄自2011年1月出版的「佳音廣播月刊」）

生命是一首歌，有低音也有高音，只要用心去唱，都是最美的歌。

（溫小平 / 知名作家、佳音電台主持人）





鍾宜珊

神治好兒子的病

學生時代，常帶頭辦活動，婚後因為整日帶孩子、做家事、等先生下班，對婚姻失望，變得極不快樂，常和丈夫吵嘴。於是小姑推薦我和夫婿加入台灣最大的佛教團體，期待對我們的婚姻有改善。期間生下兩個孩子，我也熱心投入服務長達十年之久。

老三出生不久，發現罹患罕見疾病，常無故暈倒，我學習急救外，宗教朋友亦不斷介紹民俗療法、算命師、給神明當義子等方式，病情仍沒改善，我認命接受這是自己前世做了惡事的結果。

2009年，朋友邀請我參加台北基督教婦女會的聚會，當下受感動覺得這信仰真好，卻以為不能白白領受這極大的禮物及恩典。暑假時姊姊返台，才開始陪她固定

參加聚會。前後兩週，不同牧師都用「盜賊來無非要偷竊、殺害、毀壞，我來了是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」（聖經—約翰福音10章10節）為我禱告。

以前在佛教團體有好多顧忌，心中常不平安。參加基督教會的聚會，心中充滿屬天平安，很快就決志相信這位無條件賜人平安的神，並於8月中受洗。半年後，兒子突然從沙發摔到地上而休克，我卻直覺呼叫「耶穌幫我！」在旁的母親也喊著「哈利路亞，讚美主！」扶起兒子時，他的眼睛睜開並說：「媽媽，耶穌救我。」醒來後雙唇紅潤，不再像以前黑紫，我知道兒子從神得到醫治。（鍾宜珊：年興紡織副董事長夫人 / 本文摘錄自2011年2月出版的「佳音廣播月刊」）

每一朵花 都是上帝 說的一句話 說：我愛你。

（高大鵬/國家文藝獎得主、大學教授）



佳音Love聯播網 祝福生命的電台

www.goodnews.org.tw



佳音電台
台北FM90.9

職場資訊、勵志、家庭親子、藝文休閒、健康醫療、靈修、詩歌聖樂



佳音
經典音樂網

精緻優雅的音樂天籟，是您工作生活最好的陪伴



羅東電台
自蘭FM90.3

流行歌曲，旅遊與生活資訊，是在地人厝邊頭尾的好伙伴



佳音
現代聖樂網

活潑清新的現代詩歌，為生活與心靈增添活力



出版刊物、辦活動服務聽友

佳音廣播月刊、祝福你福音小輯、佳音電子報，分享精彩主題、提供節目預告及活動報導，豐富生命、傳揚福音的刊物

網站結合手機行動平台服務全球網友

佳音電台2011年結合網路及行動平台創新技術，不論任何地點、時間，都能提供您心靈成長與生活資訊的即時服務！



第36期
祝福
Blessing
你

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2011年3月出版 版權所有 翻印必究